

掲載表の一部訂正について

「汚職発覚による歳出への影響の検証—都道府県別データによる実証分析—」に掲載されている表について、下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
147頁 表3 汚職発覚ダミー	Mean 0.052 Std. Dev. 0.222	Mean 0.336 Std. Dev. 0.473